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Nazorg Lippen

Voor een optimaal genezingsproces dienen de onderstaande instructies nauw te worden opgevolgd. Indien u vragen heeft over de nabehandeling, schroom niet om contact op te zoeken met uw specialist.
Incorrecte zorg in de helingsfase van de lippen leidt tot een minder mooi resultaat!

Dag 1 tot en met 7

Houd de lippen de eerste 2 uur droog, drink bijvoorbeeld met een rietje.
Na de eerste 2 uur de lippen droog te hebben gehouden, mag u beginnen met de lippen DUN in te smeren met de nazorgcrème die u heeft meegekregen van u PMU specialist. Dit mag naar behoefte gedaan worden en smeer dit op de lippen met een wattenstaafje. Blote handen komen overal en dragen bacteriën met zich mee.  NOTE: het zakje is voor de hele week en de meeste mensen houden zelfs nog zalf over. Zo heeft u een indicatie.

Wat te vermijden?
Dag 1 tot en met 7
· Geen enkele soort van crème aanbrengen, behalve de meegegeven door u PMU specialist
· Geen make-up aan brengen rond de lippen
· Geen korstjes/velletjes aftrekken of krabben
· Vermijd heet drinken, drink warm of lauwwarm.
· Vermijd gekruid eten, dit kan gevoelig zijn aan de lippen en verkleuringen geven.
· Niet zoenen
· Ga niet naar de sauna, het zwembad of een zonnebankstudio
· Douchen kan uiteraard gewoon, zorg ervoor dat hierbij de lippen droog blijven
· NIET met uw blote handen aan de pigmentatie komen of wrijven
· Als er sprake is van het herpes virus en er komt een koortslip door, deze met zofirax behandelen. De L-lysine zeker nog een week door blijven slikken als je met dit vitamine preparaat bent gestart 7 dagen voor de behandeling.
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Speciale note: Lippen helen op een heel eigen manier. Na een aantal dagen lijkt het alsof er nog weinig van de kleur over is, maar na een aantal weken komt de kleur weer ‘terug’. Dit heeft te maken met de (cel) vernieuwing van de huid. De kleur is na heling ongeveer 30% lichter als net na het zetten van de pigmentatie in de huid.
