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Nazorg Wenkbrauwen 

Voor een optimaal genezingsproces dienen de onderstaande instructies nauw te worden opgevolgd. Indien u vragen heeft over de nabehandeling, schroom niet om contact op te zoeken met uw specialist.
Incorrecte zorg in de helingsfase van de wenkbrauwen leidt tot een minder mooi resultaat!

Nazorg dag 1
Gebruik ongeveer 30 minuten na de behandeling , een vochtig wattenschijfje om de wenkbrauwen schoon te maken, hierbij mag u best wat druk geven op de huid. Wacht  1 minuut totdat uw huid droog is en breng daarna een dun laagje van de nazorg crème (die u heeft meegekregen van uw specialist, deze is steriel verpakt) aan op uw wenkbrauwen met een wattenstaafje. 

Dag 2 tot en met 7
In de aankomende dagen, dient u elke dag 2 keer de nazorg crème DUN aan te brengen met een wattenstaafje. Gebruik van de natte wattenschijfjes is niet meer nodig.
Wat te vermijden?
Dag 1 tot en met 7
· Geen enkele soort van crème aanbrengen op de wenkbrauwen
· Geen make-up aan brengen op de wenkbrauwen of er vlak langs
· Vermijd sport waar u veel bij zweet
· Ga niet naar de sauna, het zwembad of een zonnebankstudio
· Douchen kan uiteraard gewoon, zorg ervoor dat hierbij de wenkbrauwen droog blijven
De eerste 14 dagen 
Een bezoek aan een zwembad, de sauna  of een zonnebankstudio wordt afgeraden. Gebruik een zonnebrand crème indien u onder de zonnebank gaat of naar een zonnig oord.
Geen microdermabrasie, geen fruitzuurpeelings. Het gebruik van antibiotica en hormonale behandelingen kunnen invloed hebben op de houdbaarheid van het pigment in de huid. Bijtekenen van de wenkbrauwen mag na 7 dagen weer mits dit nodig is tot de 2e nabehandeling.

Speciale note
De kleur van de wenkbrauwen is de eerste 7 dagen vaak 20 tot 30% donkerder dan de eigen haartjes. De wenkbrauwen worden lichter naarmate van tijd. NIET aan de wenkbrauwen komen met uw vinger, NIET krabben en korstjes eraf trekken. Als er nog oneffenheden zijn, plekjes niet goed hebben gepakt of de wenkbrauwen niet precies gelijk zijn in pigment. Geen paniek, dit is bijna altijd zo en daarom komt u nog terug voor een 2e behandeling. 
